
1. 각도를 읽어 보시오.

°

120 °

각도기의 한 눈금의 크기는 1 °이므로 눈금을 읽어 잽니다. 각의
크기를 읽으면 120 °입니다.

해설



2. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 901 ÷ 28 ② 680 ÷ 31 ③ 708 ÷ 52

④ 786 ÷ 42 ⑤ 664 ÷ 35

① 901 ÷ 28 = 32 · · · 5
② 680 ÷ 31 = 21 · · · 29
③ 708 ÷ 52 = 13 · · · 32
④ 786 ÷ 42 = 18 · · · 30
⑤ 664 ÷ 35 = 18 · · · 34

해설



3. 다음 수에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배인지 구하
시오.

배

2000배

㉠은 6000000 이고 ㉡은 3000입니다.
그러므로 6000000 ÷ 3000 = 2000(배)입니다.

해설



4. 덧셈을 이용한 수 배열표를 보고 규칙을 찾아 안에 알맞은 말을
쓰시오.

덧셈 110 120 130

15 2 3 4

25 3 4 5

35 4 5 6

[규칙] 두 수의 덧셈의 결과에서 의 자리 숫자를 씁니다.

십

110 + 15 = 125, 120 + 15 = 135, 130 + 15 = 145,
110 + 25 = 135, 120 + 25 = 145, 130 + 25 = 155, …이므로
두 수의 덧셈의 결과에서 십의 자리 숫자를 쓴 것입니다.

해설


